ERRATA SHEET FOR FIRST PRINTING AND REPRINTS 3/05 and 01/06 ANSI/ASHRAE STANDARD 62.1-2004 Ventilation for Acceptable Indoor Air Quality

May 4, 2007

The corrections listed in this errata sheet apply to the first printing, first reprint and second reprint of ANSI/ASHRAE Standard 62.1-2004 identified on the outside back cover as "86156 PC 12/04" for the first printing, "86156 PC 3/05" for the first reprint and "86156 PC 01/06" for the second reprint. The shaded item has been added since the previously published errata sheet dated July 24, 2006 was distributed. **NOTE:** The erratum identified with an "*" has already been incorporated into the first and second reprints and therefore does not apply to those editions. The erratum identified with "**" has already been incorporated into the second reprint and therefore does not apply to that edition.

NOTICE: ASHRAE now has a list server for Standing Standards Project Committee 62.1 (SSPC 62.1). Interested parties can now subscribe and unsubscribe to the list server and be automatically notified via e-mail when activities and information related to the Standard is available. To sign up for the list server please visit **Standards List Servers** on the Standards and Codes section of the ASHRAE website at http://www.ashrae.org/template/AssetDetail/assetid/22410.

Page Erratum

2 **Foreword.** In the fourth paragraph, fifth bullet, change the last sentence as follows: (Additions are shown in underline and deletions are shown in strikethrough.)

Building pressurization is required to minimize infiltration of moist indoor outdoor air. (Addendum 62x)

- 5 **5.2.3 Documentation.** In the first sentence of Section 5.2.3 change the word "measurement" to "measuring".
- 7 **5.11.3 Drain Seal.** In the first sentence of Section 5.11.3 change the word "configuration" to "configurations".
- 8 **5.13.1 Water Quality.** In the first sentence of Section 5.13.1 change the word "originated" to "originate".
- 13 **Table 6-1 Minimum Ventilation Rates in Breathing Zone.** In Table 6-1 under the heading "**Public Assembly Spaces**" change the occupancy category from "Places of religious workshop" to "Places of religious worship".
- 22* Appendix A Definitions. In the definitions for " P_s System Population:" and " P_z Zone Population:" change Section "6.2.5.2" to "6.2.6.2".
- 22** **Appendix B Summary of Selected Air Quality Guidelines.** Replace the existing note preceding the informative appendix with the following:

(This appendix is not part of this standard. It is merely informative and does not contain requirements necessary for conformance to the standard. It has not been processed

according to the ANSI requirements for a standard and may contain material that has not been subject to public review or a consensus process. Unresolved objectors on informative material are not offered the right to appeal at ASHRAE or ANSI.)

35 Appendix C Rationale for Minimum Physiological Requirements for Respiration Air Based on CO₂ Concentration. In the example calculation using Equation C-1, page 35, column 1, change "= $0.31/(7.5 \propto 60$ s/min)" to "= $0.31/(7.5 \times 60$ s/min)".